



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI

Fondul Social European
POSDRU 2007-2013Instrumente Structurale
2007-2013ORGANISMUL INTERMEDIAR
REGIONAL PENTRU POS DRU
REGIUNEA BUCUREȘTI ILFOV

Fondul Social European – *Investește în oameni!*

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial pentru Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 – 2013

Cererea de propuneri de proiecte POSDRU nr. 135

Axa prioritară 5 „Promovarea măsurilor active de ocupare”

Domeniul major de intervenție 5.2 „Promovarea sustenabilității pe termen lung a zonelor rurale în ceea ce privește dezvoltarea resurselor umane și ocuparea forței de muncă”

Titlul proiectului: “Acțiuni strategice pentru dezvoltare strategică” ID 130472

Cod Contract: POSDRU/135/5.2/S/130472

Beneficiar: Austromed Holding srl

COMUNICAT DE PRESĂ

“Acțiuni strategice pentru dezvoltare strategică”

ID 130472

Austromed Holding SRL, în parteneriat cu **bit education & consulting România SRL**, **Asociația Comunelor din România** și partenerul transnațional **bit management Beratung GmbH**, organizează **miercuri, 21 octombrie 2015, ora 11.00**, la **Căminul Cultural Doicești**, seminarul de informare cu privire la **Programul Extinderea și Consolidarea Bunelor Practici Europene** din cadrul proiectului **“Acțiuni strategice pentru dezvoltare strategică”**. Proiectul, în valoare totală de **15.774.731,30 lei**, este o aplicație a strategiei Uniunii Europene de integrare profesională și îmbunătățire durabilă a nivelului de trai al persoanelor defavorizate și se desfășoară în cadrul Programului Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013 “Investește în oameni!”, din Fondul Social European.

În cadrul seminarului se va organiza o întâlnire cu persoanele calificate în domeniul îngrijirilor la domiciliu din cadrul proiectului. Cu aceasta ocazie vor fi evaluate și selectate persoanele care doresc să participe la Extinderea și Consolidarea Bunelor Practici Europene (Programul ECBPE).

Implementarea proiectului se realizează pe parcursul a 21 luni și are ca obiectiv general creșterea mobilității și capacității pentru **920** de persoane inactice și implicate în agricultura de subsistență, cu domiciliul în zonele rurale ale regiunilor București-Ilfov și Sud Muntenia (din județele Teleorman, Dâmbovița și Prahova).

În cadrul proiectului sunt prevăzute activități pentru Programul ECBPE destinat unui număr de 32 de persoane, aparținând grupului țintă. Participanții la program care au obținut rezultate bune la cursurile de calificare în domeniul îngrijirilor la domiciliu și și-au exprimat dorința de a-și dezvolta competențele pe termen lung.

Programul ECBPE este un program complementar de instruire pentru absolvenții cursurilor din domeniul îngrijirii la domiciliu. Programul dezvoltă și consolidează practic, în instituții cu tradiție din Republica Austria, acele competențe sociale și proceduri de îngrijire care nu au putut fi tratate în cadrul cursurilor standard și care formează nucleul calității prestatorilor de vârf din țările cu îndelungată tradiție în domeniul îngrijirii bătrânilor. Fiecare participant va primi un certificat de excelență, recunoscut la nivel internațional, și câte o trusă “start în viața profesională” dotată cu instrumente, materiale și sisteme de organizare indispensabile îngrijirii profesionale a bătrânilor. Dotat cu aceasta trusă, participanții vor beneficia, pe lângă cunoștințele și abilități consolidate la nivel european, și de primele instrumente moderne, necesare intrării în viața profesională și de care angajatorii nu dispun.

Seminarul de informare va fi susținut de managerul de proiect **Alexandru Lăpușan**, responsabilul activității transnaționale, domnul **Gheorghe Enescu** și de reprezentantul partenerului transnațional, domnul **Herwig Simoner**, care vor prezenta elemente de detaliu ale proiectului și vor răspunde întrebărilor invitaților.

Date de contact pentru informații suplimentare:

Alexandru Lăpușan, manager de proiect

Austromed Holding SRL

Tel: 0732 33 88 77

e-mail: 130472-manager@austromed.ro